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Na aula passada, encenamos estudant o
esloça gráfico La função quadrática Y=an2
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CASO GERAL : y = an2 +ba +c
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V = (v
,
iv) ; onde U = -ta

Vamos considerar um novo sistema cortesiano
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Neste caso
,
formar a mudança de sistema

Le coordenada, enevento :
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Assim, o esloço gráfico de 4 = an + ba +a

e a mesmo feito no aula passado, para
y=an2 .

Ex : 0f7 = 4
2
14 + 3 - gráfico ?

zeo : f(x) =0 El u2- an +3= 0
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02] y =Fu +3x-2. Gráfica ?

zee : fa = 0 Es -22+3x -2=0 X (-1)2
a =-10 = (p -B x2- 3x +2= 0
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03)mmodular : É a funçoe f : 11-IR Lada por
fin) = 121 .
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EXEMPLOS Y
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y = u -2

Y = -x +2
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02) 7 = x- 51x1 +4. Gráfico ?

Note que il = 34 , vens-
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Mort auto, o gráfico final será :
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o Y = 1x + 11 + 124 -11 . grfico ?

Solução: Note que :
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Assim,
concluímo que :
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